LLIkoricko TakMuyerw-e n3 matemaTuke — 3. paspes,

. Hanuww cse TpoundpeHe 6pojese kojuma je 36up undpapa 10 n npm Tome je
umdpa ctoTuHa Beha o undpe gecetmua, a undpa gecetmua seha og undgpe
jeanHuua.

. Youn npaBuno u Npoayxu H13 3a jow Tpu unaHa: 1, 2, 3,5, 8, 13, ...

. MpeupTaj cnuky Ha nanup, Koju helw npegaTu, na
ynuwmn ogroeapajyhe 6pojese n ogrosapajyhe
onepaumje y 3a 1o npegsuheHMm nosbnumMa Tako
Aa ceu gobujeHn pesyntat 6yay TayHu.

. Hanuwwn cee 6pojeBe mane oa 100 Koju ce 3anucyjy ca Ta4yHO ABE PUMCKE
undpe.

. 36up rogmHa CTapoCTn CBUX y4eHUKa y jeqHoj rpynu je 56. 3a ase roguHe 36up
HMXOBUX roguHa ctapocTtu 6uhe 70. Konnko geue ce Hanasw y Toj rpynu?



Pewemsa:
1. 910, 820, 730, 721, 640, 631, 541, 532
2. lNpaBwuno je oa je cBakn HapegHW YnaH oBOr HU3a 6poj Koju je jegHak 36upy

npeTxoAHa ABa unaHa. Y nutamwy je Tako3BaHn PrnboHaunjeB HM3 Bpojesa.

HapepnHa Tpu ynaHa oBor Hu3a cy: 21, 34 n 55.

4. 11, IV, VI, IX, XI, XV, XX, LI, LV, LX

5. Caake roguHe 36up rogmHa CTapocTu oBe rpyne yvyeHuka he ce nosehatu 3a 6poj
y4yeHuKa y rpynu, jep he cBakm og Hux butn ctapumju 3a TadHo jeaHy rogmHy. 3a
ABe roavHe, 36mp BUXOBUX rogmMHa nosehahe ce 3a ABOCTPykM Bpoj y4eHuka, na
ce 6poj y4eHrKa MOXe n3padvyHaTu OBakKo:

(70-56)/2=14/2=7



